

Bogád, Romonya, Nagykozár és Közmisztviselő szennyvízhálózatának fejlesztése hamarosan elkészül

Interjú Pfeffer Józseffel, a BRNK Önkormányzati Területfejlesztési Társulás elnökével.

A négy települést érintő munkálatok jelenlegi állásáról kérdeztük Pfeffer Józsefet, aki tájékoztatott minket a projekt aktualitásairól és az eddigi feladatokról. A területfejlesztési társulás elnökéként bízik abban, hogy időben, ütemterv szerint, kénnyel sikeresen befejezik ezt az Európai Unió által támogatott nagyberuházást.

Bogád, Romonya, Nagykozár és Közmisztviselő szennyvízkezelésének fejlesztése tavaly júniusban vette kezdetét. Milyen munkákkal készültek el eddig?

A szennyvízberuházásra 2010-ben létrehozott önkormányzati társulás a négy érintett település vonatkozásában 2014. május 6-án három kivitelezési szerződést is kötött. Mindhárom kivitelezőnek a szerződés kötéstől számított négyszáz nap áll a rendelkezésére a munkálatok elvégzésére. A fejlesztés legkisebb, de nem legkevésbé fontos szeletét jelenlegi Közmisztviselő, ahol nincsenek lakossági érintettek, így házi bekötések sem. Nyomóvezeték építéssel itt szépen és jó ütemben lehet haladni. Nagykozár a beruházás legnagyobb eleme, a legpontosabb tervezői munkát ennél a településnél végezték el. A legtöbb lakossági érintett itt él, az egyedi helyzetek kezelése, a közműfelfarások szintén itt emésztik fel a legtöbb időt. A kivitelező ősszel tudott nagyobb kapacitással a területre vonulni, az ütemtervek módosítására is itt került sor a legtöbb alkalommal. Bogád és Romonya hálózatának építése összességében kiegyensúlyozott. Bogádon a 2008-ban készült ISPA nyomóvezeték „tömrítése” omlott az épülő gravitációs vezeték munkáinakba, amely sok gondot okozott a kivitelezőknek. A talajvíz kívánta időigényesebb műszaki megoldások szintén átütő eredményezték, az enyhébb téli időjárás azonban segítette a kivitelezést.

Miért volt szükség a víziközmű társulat létrehozására, és miben segítette ez a szervezést a projekt megvalósítását?

A víziközmű társulat megalakítását a támogatási szerződés 2012. novemberi aláírását követően három községben már decemberben helyi képviselők, civilekből álló szervezőbizottságok segítették. A társulat 2013. márciusban tartotta alakuló taggyűlését. A kétharmados támogatottság elérését követően az érdekeltségi területen lévő ingatlanok kötelezően váltak a szervezet tagjaivá. A társulat célja az önérték összegyűjtése. A pályázati támogatás 85 százalék, a 15 százalék önérték belügyminisztériumi és fejlesztési minisztéri-

umi önérték tudtuk csökkenteni. Közmisztviselőben lakossági érdekeltek hiányában önkormányzati önérték számoltunk. A három községben a meg nem fizetett érdekeltségi hozzájárulásokat a jegyzők helyi adók módjára fogják behajtani.

Az egymilliárd forintot is meghaladó európai uniós támogatásból az említett négy településen milyen fejlesztéseket hajtanak végre?

A támogatási szerződés összege meghaladja ugyan az egymilliárd forintot, azonban a közbeszerzési eljárást követően a tervezett képest építési munkákra összesen 100 millió forinttal alacsonyabb értékben kötöttünk szerződéseket. Nagykozárban csak a gerincvezeték hossza meghaladja a 10 kilométert, ezt Bogád 4,5, míg Romonya közel 3,8 kilométert követi. Közmisztviselő nyomóvezeték is 3 kilométernél hosszabb. A legtöbb házi bekötés Nagykozárban készül, 620 bekötésnek jelentős házi bekötővezeték igénye is van. A három községben eddig nem volt szennyvízhálózat, a kiépült új vezeték minden esetben már meglévő pécsi érdekeltségű átmenetileg csatlakozik, a szennyvíz a pellérdi tisztítóba fog kerülni. A közmisztviselői fejlesztés más szempontból stratégiai jelentőségű, a Pécs-Nagyárpád irányába épülő vezeték kapacitásmegőrző állal készül, azonban jövőbeni lehetőségeket is megnyithat a kisváros előtt.

Most hogy állnak a munkálatok, minden ütemterv szerint halad?

Ha egy-egy létesítmények nélkül csak a megépült vezetéknek hosszát nézzük, akkor Közmisztviselőnél 70, Nagykozárnál és Bogádnál 80, míg Romonyánál 90 százalékos készületről beszélhetünk jelenleg. Ha továbbra is ilyen jó ütemben haladnak a munkálatok, akkor bizhatunk abban, hogy a projekt idén júniusban elkészül.

Mi lesz azokkal, akik nem köthetnek rá a vezetékre?

Mindhárom községben megoldandó feladatok elé állítják a jövőben a helyi önkormányzatokat az építményekkel részben rendelkező, sok üres telekkel tarkított településrészek pályázatból meg nem építhető szakaszai. Kielégítenek a külterületi igények is. Ezeket ebben a pályázatban nem lehetett kezelni. Feltételezem ugyanakkor, hogy a jövőben is indikátoroknak kell megfelelni, komoly, vízfogyasztással is alátámasztott igény szükséges ahhoz, hogy egy-egy település vagy településrész szennyvízzel kapcsolatos fejlesztést pályázati támogatással valósítson meg.

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI NYÍLT NAP ÉS BEÍRATÁS

A Janikovszky Éva ÁMK Óvodája és Bölcsődéje 2015. ÁPRILIS 22-én NYÍLT NAPOT tart délelőtt 9-11 óráig. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Értesítjük a szülőket, hogy az óvodás korú (3-6 éves) és a bölcsődés korú (20 hó-3 éves) gyermekek beíratása 2015. ÁPRILIS 28 - 29-én lesz (8-16 óra).

A beiratkozáskor a szülő/gondviselő hozza magával a gyermek TAJ számát, lakcímkártyáját és születési anyakönyvi kivonatot! Dobszai Istvánné ÁMK igazgató Laklaklító bölcsőde vezető

ELADÓ ÉPÍTÉSI TELKEK



A Közmisztviselői Önkormányzat értékesítésre felkínálja 750-850m² közötti összközműves építési telkeket akciós bruttó 8.900 Ft/m² áron.

TEL: 72/570-913

Közmisztviselő, Alkotmány tér 43. alatti (óvodánál) 54 nm-es társasházi lakás eladó. Ár: 7,5 millió Ft Erd.: 30 / 50 - 88 - 711

Zéltty János lakatos
Kapuk, kerítések, korlátok, ágyak, dísz tárgyak igényes készítése.
Ingyenes helyszíni felmérés, és árajánlat készítés.
www.kovacsoltkapuk.atw.hu
Tel.: 70/631-55-72
Közmisztviselő, Munkácsy M. u. 86.